

# ПАНДАМА округа

11 июня 2014 года

№ 22 (3779)

Музей Ильи Балдымова  
предлагается открыть  
на родине героя

/стр. 3/

В Усть-Орде детей приобщают  
к чтению с роддома

/стр. 6/

Активисты «Родного села»  
строят площадки для детей,  
привлекая к работе земляков

/стр. 7/

■ Конкурс

## «Байкальская пресса» подвела итоги



Глава администрации УОБО Анатолий Прокопьев вручил приз фестиваля «Байкальская пресса» редактору программы «Вести Усть-Орда»

Церемонией награждения победителей творческих конкурсов завершился областной фестиваль журналистов «Байкальская пресса – 2014». Жюри, которое возглавлял председатель президиума Иркутского научного центра СО РАН, академик Игорь Бычков, назвало победителей.

Более 200 журналистов областных, городских и районных средств массовой информации, прибывших на фестиваль практически из всех районов Иркутской области, в течение двух дней активно работали: обменивались опытом, участвовали в творческих семинарах, проводили интервью и пресс-конференции с министрами правительства региона.

Участники фестиваля обсудили на научно-практической конференции информационно-коммуникационные процессы и особенности функционирования СМИ в региональном медиапространстве. Журналисты ознакомились с особенностями регулирования законодательства в сфере СМИ на семинаре, который провели руководитель управления Роскомнадзора по Иркутской области Сергей Костылов и начальник отдела контроля и рекламы

управления Федеральной антимонопольной службы по Иркутской области Сергей Пур.

Состоялись мастер-классы по различным темам, на которых опытом работы поделились директор медиа-группы «Феномен» Сергей Мешавкин, пресс-секретарь группы МТС Дмитрий Соловьевников, первый заместитель главного редактора газеты «Новые Известия» Вячеслав Ширяев, главный редактор региональной информационной службы «Интерфакс» Дмитрий Доставалов. Об особенностях современной тележурналистики рассказал генеральный директор РБК-ТВ, один из создателей независимой телекомпании ВИД, телепродюсер, тележурналист, телеведущий Александр Любимов.

В номинации «Репортер года электронных СМИ» победителем стала Туяна Нимаева (ООО «Телекомпания АИСТ»); в номинации «Репортер года печатных СМИ» лучшим признан Бертольд Корк (издательская группа «Восточно-Сибирская правда»). Газета «Тракт» стала «проектом года», Илоне Жуковой (ООО «Медиа-Союз») дали награду в номинации «Молодежный дебют года», «публицистом года электронных СМИ» признана Дарья Кичиги-

на (Иркутский филиал ЗАО ИД «Комсомольская правда»).

«Лучшим публицистом печатных СМИ» стала Алена Корк (издательская группа «Восточно-Сибирская правда»), а Наталья Щапова (ГТРК «Иркутск») «Радио России-Иркутск») победила в номинации «Радиопрограмма года». «Телевизионной программой года» назван проект «АС Байкал ТВ», лучшим телепрограмматором стал Алексей Бондаренко (ГТРК «Иркутск»), лучшим фотографом – Юлия Пыхалова (Иркутский филиал ЗАО ИД «Комсомольская правда»).

Наконец, лучшим журналистом Иркутской области признан Берт Корк. Победителем в номинации «За общественные заслуги», согласно представлению председателя Иркутской областной общественной организации «Союз журналистов России», признан Владимир Григоров – главный редактор куйтунской районной газеты «Отчий край». Награды победителям вручил губернатор Иркутской области Сергей Ерошенко. Один из призов фестиваля во внеконкурсной программе получила редактор программы «Вести Усть-Орда» Светлана Банько.

Юрий ЮДИН

Фото Андрея ФЕДОРОВА

■ Сурхарбан

### Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с народным праздником Сурхарбан! По традиции, в июне, в первый месяц лета, когда расцветающая земля предстает во всей своей красоте, жители Усть-Ордынского округа отмечают этот праздник.

Сурхарбан – это поклонение земле, взраставшей бурятский народ, торжество его силы и духа. И эту могучую силу и ловкость, эту стойкость духа участники праздника показывают на состязаниях в стрельбе из лука, в скачках, в национальной борьбе. Сурхарбан объединяет в праздничном кругу всех жителей Усть-Ордынского Бурятского округа и его гостей, даря новые встречи и впечатления, заслуженные победы и уверенность в будущем.

От имени депутатов Законодательного Собрания Иркутской области желаю сохранения и приумножения таких красивых народных традиций, успехов и удачи во всех добрых начинаниях, здоровья, благополучия и радостного настроения!

Председатель Законодательного Собрания Иркутской области  
Л.М. Берлина

■ 12 июня – День России

### Уважаемые жители Усть-Ордынского Бурятского округа!

Поздравляю вас с одним из самых важных государственных праздников – Днем России. Этот день объединяет всех граждан нашей страны на основе вечной ценности – любви к своей Родине. Сегодня Россия – сильная, уверенная, преуспевающая держава. Мы чтим наши богатейшие традиции, необъятную культуру, дух нашего великого народа. Наше главное богатство – талантливые, трудолюбивые и энергичные люди, которые общими усилиями делают страну благополучной и процветающей.

Каждый из нас осознает, что независимо от политических убеждений, национальной и религиозной принадлежности все мы вместе – граждане единого государства. Забота о нашем общем доме, помочь старшим, поддержка слабых, радость за детей, уважение к взглядам и святыням живущих рядом людей – вот вклад каждого из нас в достижение спокойствия и справедливости.

Желаю новых трудовых свершений, достижения поставленных целей, мирного неба, успехов и счастья!

С уважением,  
заместитель губернатора Иркутской области –  
руководитель администрации Усть-Ордынского  
Бурятского округа А.А. Прокопьев

■ 16 июня - День медицинского работника

### Уважаемые работники здравоохранения!

Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Люди в белых халатах, готовые в любую минуту прийти на помощь, заслуженно пользуются авторитетом и огромным уважением населения. Ведь ваш труд, требующий высочайшей ответственности, позволяет многим людям вернуться к активной деятельности, обрести уверенность в завтрашнем дне, вновь чувствовать радость жизни. Вы помогаете появиться на свет новорожденному, вы часами стоите за операционным столом, спасая жизнь тяжелобольному, вы всегда оказываетесь там, где трудно, где нужна помощь.

Выражая огромную признательность всем медицинским работникам за неутомимый благородный труд, самопожертвование, любовь к людям, преданность своей профессии. От всей души желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, успехов, счастья и благополучия!

С уважением,  
заместитель губернатора Иркутской области –  
руководитель администрации Усть-Ордынского  
Бурятского округа А.А. Прокопьев